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التجميعات اليومية
ورقي ١٤٤٠ الفترة الأولى

كمي رقم ٧
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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


   

 

 

 
 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 

 
رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 

 أیام  ٤ومحمد اخر  بالأسبوعأیام  ٤اذا كان احمد یذھب الى النادي اول  ۱
 كم مرة سوف یلتقون أسبوع ۱۲بعد ف

۱۲ ۱۳ 

۱٥ ۲٥ 

 اسبوع ۱۲مرة خلال  ۱۲أي  بالأسبوعیلتقون مرة واحدة  أ
 

كرات  ۳من الصندوق الأول  نأخذكرة وصندوق اخر فارغ وفي كل مرة  ٥۰اذا كان ھناك صندوق فیھ  ۲
 ونضعھا في الصندوق الثاني بعدكم مرة یصبح الصندوق الثاني اكثر من الأول؟

۹ ۷ 

۱۰ ۸ 

 ) ۲٥أكبر من  ۳یكون عندھا حاصل ضربھ في  اصغر عدد نأخذ ( بتجریب الاختیارات أ
 

ریال اذا انسحب نصف عدد الطلاب زاد نصیب كل  ۲٤۰مجموعة من الطلاب ذھبوا الى رحلة تكلفتھا  ۳
 ریال فكم عدد الطلاب قبل الانسحاب ۳۰طالب 

۸ ٥ 

۷ ٦ 

 ۳۰أي ان نصیب كل طالب قبل الانسحاب  ۳۰طالب عندما انسحب نصف الطلاب زاد نصیب كل  أ
 ۸=  ۳۰÷  ۲٤۰أي ان عددھم قبل الانسحاب = 

 

 كلمة ۳۷٥دقائق ففي كم دقیقة تكتب  ۸كلمة تكتب في  ۲۰۰ ٤

۱٥ ۱۳ 

۱۲ ۱٤ 

 بالتناسب الطردي  أ
 



   

 

 

  ٥۰، ۱۰،  ٥وكان معھ نقود من فئة  ۱۹٥اذا كان مع معاذ  ٥
 عدد الأوراق من كل فئة ؟وكان عدد الفئات متساوي كم 

٤ ۳ 

٦ ٥ 

 بتجریب الاختیارات ب
 

 = ؟ ۲۳+  ۲۳+ + ۲۳ ٦
۳۳ ۸۳ 
٦۳ ٥۳ 

 ۳۳=  ۲۷=  ۳×  ۹)=  ۱+  ۱+  ۱( ۲۳باخذ عامل مشترك  أ
 

 س - ۸- ۲(س) – ۳( س ) ۲اوجد :  ۱-اذا كانت س =  ۷
-۱۰ ۱۰ 

-۸ ۸ 

 ۱۰-= ۱+۸-۱- ۲-)=۱-(-۸- ۲) ۱-( – ۳)۱-(۲ أ
 

۹ -س ۳ ۸
٤

 = صفر فاوجد س 
۳
٤

 
٥
٤

 

٤
٥

 
٤
۳

 

 أ
۹ -س ۳

٤
 = صفر 

۹س = ۳
٤

 

۳س = 
٤

 
 

 ٤س−۲   ۹
٥

۳س+۲= 
۲

 اوجد س  

-۲ ۱ 

۲ -۱  

 بتجربة الاختیارات أ
 
 
 
 
 



   

 

 

 ٤۰.۱+  ۳۰.۱+  ۰.۱+  ۲۰.۱ما قیمة المقدار  ۱۰

۰.۰۰۰۱ ۰.۱۱۱ 

 صفر ۰.۱۱۱۱

 ج
۲۰.۱  =۰.۰۱ 
۳۰.۱  =۰.۰۰۱ 
٤۰.۱=۰.۰۰۰۱ 

 ۰.۱۱۱۱نجمعھم = 
 

في مجال  ۳۰في الھندسة و ۲۰أسئلة في الجبر و  ۱۰سؤال أجاب طالب على  ۷٥كتاب ریاضیات فیھ  ۱۱
 اخر كم نسبة الأسئلة المحلولة الى الأسئلة كاملة

۸۰% ٦۰%  

۷۰% ٦٥%  

 أ
  ٦۰عدد الأسئلة المحلولة = 

٦۰النسبة =
۷٥

  ×۱۰۰  =۸۰% 
 

۱۷  فردي بین  كم عدد ۱۲
٥

۸٥و  
۷

 

٥ ٤ 

٦ ۷ 

 أ
 وفواصل ۳=  ٥÷  ۱۷
 وفواصل ۱۲=  ۷÷  ۸٥

 ۱۲وتنھي عند  ۳تبدا مجموع الاعداد من بعد ال
 ۱۱،  ۹،  ۷،  ٥ھي  ۱۲الى  ٤وتكون الاعداد الصحیحة الفردیة من 

 

 لحقیبة الى القلمأقلام ما سعر ا ۱۰دفاتر = ثمن  ۳دفاتر وثمن  ٥اذا كان ثمن حقیبتین = ثمن  ۱۳
۳
۲٥

 
٥
۲٥

 

۲
۲٥

 
٤
۲٥

 

 أ

 الحقیبة  :   الدفتر  :  الأقلام
۲          :٥    :--- 

---    :۳      :۱۰ 
 بتوحید النسب تصبح

٦     :۱٥:   ٥۰ 
 =  ٥۰:  ٦فیصبح نسبة الحقیبة الى الأقلام 

۳
۲٥

 
 
 



   

 

 

۱٤ 
 اوجد قیمة س 

س كلم
دقیقة

۹۰ كلم=  
ساعة

 

۱,٥ ۲,٥ 

۱٥ ۲٥ 

 أ
 نحول الساعة الى دقیقة 

س كلم
دقیقة

۹۰ كلم=  
٦۰ دقیقة

 

۱×۹۰بالمقص  س =
٦۰

   =۱,٥ 
 

 ؟ ۱۲فما ھي الصفحة التي تقابل صفحة  ۱۸في كتاب ما یقابلھا صفحة  ۱۷اذا كانت صفحة  ۱٥
 *سؤال مشابھ*

۲۳ ۲٥ 

۲۲ ۲۱ 

 أ
 دائمامجموع كل صفحتین متقابلتین في كتاب متساو 

 + س ۱۲=  ۱۸+  ۱۷
  ۱۲ - ۱۸+  ۱۷س = 

 ۲۳س = 
 

۱٦ 

 اكمل المتتابعة  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 بتتبع الرسم أ
 

.۲ .۳ 
.۱ 



   

 

 

% على السعر ٥الواحدة ثم حصلت على خصم  للقطعةقطع حلوى بسعر ریالین  ۱۰اشترت سارة  ۱۷
 الإجمالي فكم دفعت

۱۹ ۱۸ 

۲۰ ۱۷ 

 أ
۱۰ ×۲  =۲۰ 

 خصم ۱=  %۲۰ × ٥
 وھو المبلغ الاجمالي ۱۹=  ۱- ۲۰

 

 ما نسبة مجموع الحمراء الى الكل؟ ٤:  ۱مجموعة كرات نسبة الحمراء الى غیر الحمراء  ۱۸

۲۰% ۲٥%  

۳٥% ۳۰%  

 أ
 نسبة الحمراء الى غیر الحمراء 

 ٥اذا الكل  ٤: ۱
 %۲٥=  ٥: ۱أي الحمراء الى الكل 

 

 ۲٦<ع<ص<س<۱٤حد منھا اولي فاذا كان اعداد فردیة متتالیة ووا ۳س ، ص ، ع     ۱۹
 فما ناتج ص + ع

٤۳ ۳٦ 

۳۰ ٥۲ 

 أ
   ۲متتابعة حسابیة كل مرة نزید  كأنھانحل 

۱٤>۱٥>۱۷>۱۹>۲٦ 
 ٤۳ص + ع = 

 

۲۰ ۲٤ -۳  ×٦+  ٤ 
۱۰ ٦۰ 

٥۸ ۱٥ 

 بمراعات ترتیب العملیات أ
 

 ٥۰و  ۱٥بین  ۷اوجد متوسط مضاعفات ال ۲۱

۳٤ ٥۰ 

٤٥ ۳۰ 

 أ
 ھي  ٥۰و  ۱٥بین  ۷ضاعفات المجموع م

۲۱  +۲۸  +۳٤+  ٥۲  +٤۹   =۷ )۳+٦+٥+٤+۷=(۷× ۲٥
٥

  =۳٥ 
 

 
 
 



   

 

 

 عمال لا نجاز ھذا العمل ؟ ۹یوم كم یستغرق  ۱۲عمال انجاز عمل ما في  ۳یستطیع  ۲۲
ایام ۳ ایام ٤  

 یومان ایام ٥

 أ
 عمال       أیام

 یوم ۱۲عمال     ۳
 عمال        س۹
۳ ×۱۲كسي س= بالتناسب الع

۹
 ایام ٤=  

 

 خزان ممتلئ لثلثھ، فرغت فیھ شاحنة نصف ما لدیھا من البنزین فأصبح مملوءً بالكامل ۲۳
 فكم حجم الخزان ؟ ٤۸وكان حجم البنزین في الشاحنة  

۳٦ ۲٤ 

۱۸ ۳۲ 

 أ
  ۲٤الثلثین = نصف الشاحنة = 

 ۱۲أي أن الثلث الواحد = 
 ۳٦=  ۳×  ۱۲اذا الخزان كامل = 

 

 وَ ص = عدد سالب، فأي مما یأتي صحیحًا ؟ ٥< س <  ۱إذا كان  ۲٤

 < صفر ۲س ص س ص > صفر
 س ص = صفر س ص < صفر

 ناتج ضرب عدد موجب في عدد سالب = عدد سالب وھو أصغر من الصفر.  ج
 

 فأن ھذا العدد كان  ۷۲الفرق بین عدد وجذره التربیعي  ۲٥

۹ ۸ 
٦٤ ۸۱ 

 بتجربة الخیارات د
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

 

 

 

 س، فما طولھ؟۲ص+٦ص، ومحیطھ ۲مستطیل عرضھ  ۱

ص۳  ص+ س  

س٥ س۲  

 أ
 ص.٤مجموع عرضي المستطیل=

 ص٤-س۲ص+٦نطرحھم من المحیط: 
 س.۲ص+۲قیمة طولي المستطیل=

۲ص+۲سالطول الواحد=
۲

 ص+ س =
 

 یاردة، فكم تكون بالمتر؟ ۱۰من الرسم البیاني الوارد في الاختبار، طول شجرة  ۲

۱۰ ۸ 

۱۱ ۹ 

 - د
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

 

 

 أوجد الكسر المختلف فیما یأتي:  ۳

 

 

 

 

۱كل الأشكال تمثل الكسر د
۳

۷عدا الشكل (د) یمثل الكسر 
۱٦

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

  

 

 
 

 

 

 

  

 

 



   

 

 

٤ 

 
 .۸۰۰إذا كان عدد الذین یتحدثون اللغات 

 أوجد عدد الذین یتحدثون الإنجلیزیة:
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ۳۰۰ ۲٤۰ 

٥۰۰ ٦۰۰ 

۳۰  ب
۱۰۰

 ×۸۰۰ =۲٤۰. 
 
 

 ، أوجد محیطھا بالمتر.۲م ۳.۱٤إذا كانت مساحة دائرة  ٥

۳.۱٦ ٤.۲٦ 

٦.۲۸ ٥.۲۸ 

 ج
 أي أن:  ۳.۱٤مساحتھا=

 ۱نصف القطر=
 م.٦.۲۸= ۳.۱٤×۱×۲ط نق= ۲المحیط=

 
 
 
 
 
 

30% 

50% 

20% 

 . . عدد الذین یجیدون الإنجلیزیة



   

 

 

٦ 

 أوجد قیمة س:

٥۰ ٤٥ 

٤۰ ۳٥ 

 الشكل الرباعي كل زاویتان متقابلتان متساویتان. ج
 °٤۰إذن: س=

 

۷ 

 ):۱أوجد قیاس الزاویة (

٦۰ ۱۲۰ 

۸۰ ٥۰ 

 أ
 °۱۸۰خط مستقیم زوایاه=

 ۱۸۰س=٦
 °۳۰س=

 °٦۰)=۳۰(۲س=۲) =۱الزاویة رقم (
 
 
 
 
 
 

 س٤ س۲

۲ ۱ 

٤۰° 

 س



   

 

 

۸ 

 سم، فأوجد مساحة المظلل:٤إذا علمت أن نصف القطر=

ط)-٤(۱٦ ط)٤-٤( ۱٦  

ط)٤-۱(۱٦ ط٤-٦٤  

 ب
 ط۱٦مساحة الدائرة=

 ۸ضلع المربع=قطر الدائرة=
 ٦٤مساحة المربع=

 ط۱٦-٦٤
 ط)-٤(۱٦=

 

    ۱٤۳۱وَ  ۱٤۳۳أوجد نسبة الزیادة بین  ۹
 

۱٤۳۱ ۲۰۰ 
۱٤۳۳ ۲٥۰ 

۱۲.٥% ۲٥%  
٥۰% ۷٥%  

٥۰  ب
۲۰۰

×۱۰۰ =۲٥% 
 

۱۰ 

، ۱۹۸المظلل=ما ھو طول ضلع المربع الكبیر، إذا كانت مساحة 
 :٦، وطول ضلع المربع الثاني=٤وطول ضلع المربع الصغیر=

 

٥ ۰۱  - 
- - 

 أ

 ۱٦= ۲ ٤= ۱مساحة المربع
 ۳٦= ۲ ٦=۲مساحة المربع

 + مساحة المربعین الصغار=المربع الكبیر ۱۹۸ 
  ۱٦+۳٦+۱۹۸مساحة المربع الكبیر= 

=۲٥۰. 
  ۰۱ ٥=   ۰٥۲طول الضلع=

  

٦ 

٤ 



   

 

 

 

۱۱ 

 .۲سم٤= ۱مساحة المربع 
 

 .۲سم ٥= ۳مساحة المربع  
 : ۲أوجد مساحة المربع 

سم ٤ سم ۳   

سم ٥ سم ۱   

 د
 سم. ۲= ۱طول ضلع المربع 
 سم. ٥=۳طول ضلع المربع 

   ۲ ۲ -   ۲) ٥= (۲مساحة المربع 
 ۲سم ۱= ٤-٥= 

 

۱۲ 

 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 قیاس الزاویة أ +ب +ج ۲+ ۱قیاس الزاویة أ+ 

 ج
  °۱۸۰مجموع قیاسات زوایا المثلث=

 °۱۸۰القیمة الثانیة=،       ۱۸۰القیمة الأولى=
 إذًا القیمتان متساویتان.

٦۰° 

 أ

 ھـ د

 ب جـ

۱ ۲ 

 

۱ 

۲ 



   

 

 

 

۱۳ 

 
 

 قارن بین: 
 إذا علمت أن: 

۱ب ھـ= د ج = 
۲

 ھـ د 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -یمة الأولى :الق  

۱مساحة المثلث  ۳+۲مساحة المثلث   

 ج

 
 .۳سم وكذلك تكون قاعدة المثلث رقم  ۱تساوي  ۲نفرض أن قاعدة المثلث رقم 

 .۲فتساوي  ۱أما قاعدة المثلث  
 . ٥الارتفاع ولیكن  

______________________ 
 ۲سم ۲.٥: ۲مساحة المثلث رقم 
  ۲سم ۲.٥: ۳مساحة المثلث رقم 

 ۲سم ٥=۲.٥+۲.٥مجموعھم = 
 ۲سم ٥= ۱مساحة المثلث رقم 

 إذًا القیمتان متساویتان.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

۱ ۲ ۳ 

 أ

 ج د ھـ ب



   

 

 

۱٤ 

% من مساحة المستطیل فكم مربعًا ۱٥في الشكل المقابل إذا كان عدد المربعات الصغیرة الموضحة یمثل 
 تمثل مساحة المستطیل كاملاً ؟ 

 
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               
               

 
 

٦ ٤٤۰ 
۸۰ ۱٤٤ 

 ج
 مربع  %۱۲      =      ۱٥
 مربعات  ٤%     =      ٥

 مربعًا  %۸۰      =    ۱۰۰
 

۱٥ 

 الجدول التالي یمثل عدد الطلاب ودرجاتھم في اختبار الریاضیات: 
  
  
  
  

 درجات ھو: ۷عدد الطلاب الذین حصلوا على أعلى من 

 ۱۰ ۹ ۸ ۷ ٦ ٥ ٤ ةالدرج

عدد 
 الطلاب

۲ ٥ ۳ ۲ ۳ ٤ ۱ 

٦ ۷  
۸ ۱۰ 

 طلاب.۸= ۱+٤+۳عدد الطلاب= ج
 
 
 
 
 
 
 



   

 

 

 

 -خیارات على النحو الآتي: ٤قارنات التالیة لكل سؤال من أسئلة الم
 

 القیمة الثانیة أكبر  –ب        القیمة الأولى أكبر  –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -د        القیمة الثالثة أكبر –ج  

 
 

۱ 

 المثلث أ ب ج قائم الزاویة في أ، قارن بین:

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 أب + ب ج أب + أ ج

 ب
 بحذف (أ ب) من الطرفین، فتكون المقارنة بین: 

 القیمة الأولى: أ ج 
 القیمة الثانیة: ب ج

 و (ب ج) وتر وھو أكبر من الضلعین الآخرین.
 إذًا القیمة الثانیة أكبر.

 

% لكل جھاز، ویوسف اشترى جھازین بنفس ۳۰اشترى أحمد ویوسف جھازین بنفس السعر وخصم  ۲
 %، قارن بین:٦۰السعر الأول والثاني بخصم 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 ما دفعھ یوسف ما دفعھ أحمد

 ب

 ریال. ۱۰۰إذا فرضنا أن سعر الجھاز 
  %٦۰) ×  ۲×  ۱۰۰أحمد دفع: ( 

 ریال  ۱۲۰ =
 ۱٤۰=  ٤۰+  ۱۰۰یوسف دفع: 

 ما دفعھ یوسف اكبر، إذًا القیمة الثانیة أكبر.
 
 
 

 أ

 ج

 ب



   

 

 

 

 قارن بین قیمة س في كل شكل:  ۳

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 

 

 - ج
 
 

٤ 

  أشكال الشبھ منحرف متساویة، فقارن بین: ٤في الشكل المجاور، إذا علمت أن 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

٤وَ  ۳مجموع مساحة الشكلان  ۲وَ ۱مجموع مساحة الشكلان   

 لأنھ ذكر أنھم متساویین. ج
 
 
 
 
 
 
 

 س

۱ 

۲ 

 س

۱ 

۲ 

۱ ۲ 

۳ 

٤ 



   

 

 

 عمر أحمد أكبر من عمر خالد، وسعود أصغر من محمد، ومحمد أصغر من خالد، قارن بین: ٥

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 عمر سعود عمر أحمد

 أحمد> خالد>محمد>سعود أ
 إذَا القیمة الأولى أكبر.

 

٦ 

 قارن بین:

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 ۳۰ س

 أ
 °۱۸۰مجموع قیاسات زوایا المثلث=

 ۱۸۰+س=٥۰+٥۰+۳۰
 ۱۸۰+س=۱۳۰

 ٥۰س=
 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 

 قارن بین: ۷

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۲۸- ۲)۱-أ۲( ۲)۱-أ۲(  

 عن أ بعدد سالب، لأنھا مرفوعة إلى أس موجب زوجي.القیمة الأولى موجبة دائمًا حتى لو عوضنا  أ
 

 قارن بین: ۸
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۸- )۱-أ۲)(۱-أ۲(  

 المعطیات غیر كافیة، لأنھ لم یحدد أي شروط لقیمة (أ) ویختلف الناتج باختلاف القیمة. د
 
 
 
 

٥۰° 

۳۰° ٥۰° 

 س

 الرسم لیس على القیاس



   

 

 

۹ 

 متوازیان، قارن بین: ۲، ل ۱ل

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

(ك+ ع)۲ ك+ ل+ م+ ع  

 لأنھ لم یذكر قیم أي زاویة على الشكل. د
 

 أضعاف ولید، وخالد ربع محمد، فقارن بین: ٥محمد وولید وخالد، محمد  ۱۰

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 عمر ولید عمر خالد

 أ
 ٤نفرض أن ولید=

  ۲۰محمد یصبح 
 ٥خالد =

 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 

 قارن بین: ۱۱

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
۱
۲

 ۷ ۳   ×۳ -۳ ×�۱
۷
� ۳ 

۱=  ۳-۳القیمة الثانیة=  أ
۲۷
  

 إذًا القیمة الأولى أكبر.
 
 
 
 
 
 

 
 

 ل ك

 م ع

 ۱ل

 ۲ل



   

 

 

س ۱۲
۳

 =
−س
۲

  +۱ 

  -القیمة الثانیة :  -القیمة الأولى :
س
٦

 +۱ ۱ 

 أ

س
۳

 =
−س
۲

  +۱ 

س
۳

=۱ -  
س
۲

  

س
۳

=
۲−س

۲
  

 س ۳-٦س= ۲
  ٦س = ٥

٦س =
٥

 

٦عوض: ( 
٥

÷٦+ (۱  

  + ۱
٥

۱  =۱.۲  
 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 

س ۱۳
۳

 =
−س
۲

  +۱ 

  -القیمة الثانیة :  -القیمة الأولى :
س
٦

 +۱ ۱ 

 أ

س
۳

 =
−س
۲

  +۱ 

س
۳

=۱ -  
س
۲

  

س
۳

=
۲−س

۲
  

 س ۳-٦س= ۲
  ٦س = ٥

٦س =
٥

 

٦عوض: ( 
٥

÷٦+ (۱  

  + ۱
٥

۱  =۱.۲  
 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 
 



   

 

 

 -قارن بین : ۱٤
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۱
۷

 
(۷ + ۷) ÷ ۷
۷ ÷ (۷ + ۷) 

 ب
۷القیمة الثانیة =

۱٤
  ÷۱٤

۷
  

۷
۱٤

 ×۷
۱٤

    =۱
۲

  ×۱
۲

 =۱
٤

 
 إذًا القیمة الثانیة أكبر.

 

۱٥ 

 قارن بین
 
 
 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
۱دون المربع  ۲و  ۳عدد النجوم في المربع  ۱عدد النجوم في المربع   

  ٤القیمة الأولى =  أ
 "المشترك "  ۲القیمة الثانیة = 

 

 إذا كانت س عدد صحیح موجب فقارن بین ۱٦
-انیة :مة الثیالق -القیمة الأولى :  

۰,۹٥ �
۱
٤�

س

 

 كلما زاد الأس قلة قیمة الكسر  أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۳ 

۱ 

۲ 



   

 

 

 إذا كانت س عدد صحیح موجب فقارن بین ۱۷
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۰,۹٥ �۱
٤
�

س
- ۱ 

 أ

 من الطرفین ۱اطرح 
−٥=  ۰,۰٥ -القیمة الأولى = 

۱۰۰
 

۱�القیمة الثانیة =  
٤
�

س
- 

 تكون القیمة الأولى أكبر ۱إذا كانت س = 
 مثلاً تكون القیمة الثانیة أكبر ۱۰وإذا كانت س = 

 لذا فالمعطیات ھنا غیر كافیة 
 
 

 -قارن بین : ۱۸
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

كلجم ۱,٥ جرام ۱٥۰۰  

 جرام  ۱۰۰۰كلجم =  ج
 كجم  ٥,۱=  ۱۰۰۰÷  ۱٥۰۰

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

 

 

 
 
 
 
 

 ن، دینا حمديمحمد لاشی الكتابة :

رحاب طارق، عبدالله جامع،  الحل والمراجعة :
 محمود رضا

 عبدالله جامع التصمیم :
 

_______________________ 
 

  ،ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده
  .وإن كان من خطأ أو سھو أو نسیان فمنا ومن الشیطان

_______________________ 
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